

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

17 ЯНВ 1968  
Газета

# ПОДАРОК ЭРНСТА БУША

## ХРОНИКА В ПЕСНЯХ

... Я ЛЮБИЛ песни Буша еще в школе — мы ребята пели их тогда. Я любил их, когда мне было 20, потом 30, 40, а затем 50 лет. Я люблю их и сегодня. Потому что в этих песнях — наша юность, наша общая борьба, наша история...».

Так сказал Константин Симонов, обращаясь к замечательному немецкому певцу-революционеру, неутомимому борцу за счастье народа Эрнсту Бушу. Слова эти прозвучали не так давно в торжественной обстановке

на одном из крупных заводов ГДР, где дирижером был вручен альбом «Красный Октябрь», изданный Немецкой академией искусств в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Этот альбом — своего рода история нашей страны в песнях, балладах, кантатах, исполняемых Эрнстом Бушем. Находящиеся в нем четыре долгоиграющие пластинки посвящены каждой своей теме: первая носит название «Октябрьский штурм», вторая —

«Стройка», третья — «Священная война», четвертая — «Миру — мир».

Красочно изданный альбом содержит много литературного материала, иллюстрирован редкими фотографиями, репродукциями плакатов. Вступительная статья к нему, так же как и комментарии к песням, написаны известным советским музыковедом Григорием Шнеерсоном, который в течение многих лет является партнером-пианистом Эрнста Буша в его выступлениях.